
令和 7 年 5 月 7 日                                    

 新宿区立戸塚第二小学校 

                                地域協働学校運営協議会 

                             代表 佐々木 明宏 

                                      第 1 号 

 

 

第 1 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

 ○日 時 令和 7 年 4 月 22 日（火）15 時 00 分～16 時 00 分 

 ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 ○出席者 佐々木明宏、白子君代、吉鶴志郎、松山早苗、小倉桃子、吉田勝一、明石真吾（支援課より）、 

加藤雅之校⾧、若泉寿人副校⾧、澁谷慧、原田豪(議事録作成） 

         

 

■議事 

1-佐々木代表 挨拶 

  新年度が始まりました。今年も宜しくお願い致します。 

 

2-校⾧先生 挨拶 

4 月より戸塚第二小学校の校⾧を務めさせて頂きます加藤雅之と申します。宜しくお願い致します。 

前任の片山校⾧先生からは、本当に地域の方々に支えられていると聞いており、楽しみにしておりました。 

着任して数週間ですが、本当に素敵な児童たちです。始業式・入学式で「挨拶を大事にしよう！」と言い

ましたが次の日から笑顔で実践してくれています。次は「話を聴く学校にしよう！」と言っています。耳

で聞くだけではなく「目と心でも聞こうね！」と話をしています。 

また、教職員もとても良く頑張っています。それについても地域の方にさらに知ってもらいたいと思って

おります。 

そして 1 つ皆さまへのご紹介としてホームページを活用していこうと思っております。今年度だけで 60

回以上、戸二小ニュースを更新しようと考えています。すでに様々な行事を写真付きで掲載しています。

ぜひ、お気に入り登録をして頂ければ嬉しいです。 

どうぞ皆さま、本年度も宜しくお願い致します。 

 

 

 

 

 

地域協働学校 

運営協議会だより 

 

 

3-校⾧先生より 令和 7 年度 学校経営方針 

  本校の教育目標は三つあります。 

1. よく考える子ども  

2. 思いやりのある子ども  

3. 強くたくましい子ども  

学校経営の基本理念は「生き生きと笑顔で学びあう学校」です。 

子どもだけではなく、教職員もお互いに学びあうようにしていきたいと思います。 

子どもたちが生き生きと学校生活をおくるためには保護者・地域との連携がとても必要です。 

  また、暴言・暴力というのは絶対にあってはならないと思っております。子ども同士、大人から子ども、 

  子供から大人でも関係なく暴力はあってはならないです。これについては毅然とした対応を取っていきた 

いと思っております。 

  自分も相手も笑顔で過ごせるように指導していきます。助け合いの重要性を知るために係活動や当番など 

  でお互いに関わる環境を意図的に作っていきます。学ぶこと(学習)は家でも出来ますが学びあうこと(交 

  流学習)は学校でしか出来ません。学びあうことに関しては管理職含め教職員全員が対象となっておりま 

す。 

  

教育目標の具現化 

《学力》考える力を高める問題解決型学習の推進。今年度は算数を校内研究をとして進めます。数学的思

考を他の教科にも生かします。また、3 年生以上における教科担任制の実施を行います。複数の

教員が見ることによって児童理解にも繋がると思います。 

《環境》いじめの未然防止の努力、早期発見・早期対応に努めます。児童の気持ちを大切に学校全体でチ

ームを組んで取り組みます。また、戸塚第二幼稚園との交流も積極的に行います。運動会の戸二

小音頭も一緒に踊ります。 

《教職員》教職員各自の得意分野を学びあう OJT(職場内研修)によるスキルアップを行い、児童 1 人 1

人に寄り添った指導を行っていきたいです。寄り添うというのは優しいだけではなく、時にはそ

の子の未来のために厳しく指導することもあると思います。 

《地域・保護者》地域協働学校として、学校運営協議会における積極的な情報共有と保護者・地域との密

な連携をしていきたいです。また、戸二小大根の栽培や校外学習支援などを通して、協力体制を

深めて強固なものにしていきます。 

 

 ≪本年度からの変更点≫ 

・6 年生の移動教室が日光から館山に変更になります。これは生徒が体調不良になったときの病院が遠 

く、対応が難しいためです。 

   ・今の 5 年生から 6 年生になるときの持ち上がりを廃止してクラス替えを行います。人間関係の固定化

を防ぐため、全員が新たな気持ち、環境で望めるためです。 

   ・学校だよりやチラシ等、ペーパーレス化を目指しすぐーるやホームページで掲載します。ホームペー

ジを見てもらうことによって学校をもっと知ってもらいたいという思いもあります。 

 

 



 

 

4-学校行事予定 

 5 月 2 日(金) ：離任式 

 5 月 24 日(土)：運動会 

 5 月 28 日(水)：引き取り訓練 

 

5-委員自己紹介 

○佐々木さん：今年度も地域協働学校運営協議会の代表を務めさせて頂きます。 

       平成 25-26 年度に PTA 会⾧をしておりました。PTA 卓球 OBOG 会の部⾧もしております。 

       今年は PTA と OBOG の卓球大会も気合いを入れて頑張りたいと思います。 

1 年間、宜しくお願い致します。 

 

○白子さん ：諏訪町会の会⾧をしております。今年度も宜しくお願い致します。今年度も諏訪町会は色々な

行事で子どもたちと交流をしていきたいと思いますのでその際は皆さんご協力宜しくお願い

致します。 

 

○吉鶴さん ：平成 7-8 年度に PTA 会⾧をしておりました。昨年まではスクールコーディネーターをやって

おりました。今年度は吉田さんをサポートしつつ頑張っていきたいです。本年度も引き続き宜

しくお願い致します。 

 

〇原田   ：3 年生になった子供が足の病気の為、1 年生の入学時から学校内で付き添っています。そこで

毎日先生方の頑張りや地域の方たちの笑顔溢れるサポートを実感しておりました。いよいよ皆

さまと一緒に活動できるチャンスを得たので頑張ります。宜しくお願い致します。 

 

○澁谷さん ：本年度 PTA 会⾧を務めさせて頂きます澁谷です。戸二小出身で縁があり地域協働にも関わら 

       せて頂いております。今まで学校や地域にお世話になった恩を少しでも返せればと思っており 

ます。 

       子どもたちの為に頑張っていきます。宜しくお願い致します。 

 

○副校⾧先生：戸二小での副校⾧ 3 年目になりました。加藤校⾧と共に頑張っていきたいと思います。今年度

も宜しくお願い致します。 

 

〇松山さん ： 令和元年に PTA 会⾧をしておりました。ご縁があって地域協働でもお世話になっておりま

す。色々協力出来たらと思っております。宜しくお願い致します。 

 

○小倉さん ： 西早稲田中学校のスクールコーディネーターをしております。戸二小の卒業生が目をキラキ

ラさせて頑張っている姿を見かけています。戸二小は自分の子どももお世話になっておりまし

た。その子が社会人になるということで時の流れを感じております。どうぞ宜しくお願い致し

ます。 

 

 

 

〇吉田さん ：平成 18-20 年度の PTA 会⾧でした。戸二小 90 周年の時から関わっております。今年からは

スクールコーディネーターという大役を承りました。戸二小大根など色々な活動にご協力出来

ればと思っております。 

 

○明石さん ：教育委員会教育支援課で戸二小を担当して 5 年目になります。5 年前はコロナの真っ只中、地

域協働もイベントも進められず、思案の中で会議が進んでいたと記憶しています。戸二小の地

域協働はとても雰囲気が温かいので1時間に1本のバスにウキウキしながら乗ってきています。

本年も宜しくお願い致します。 

 

6-新任教職員紹介  

〇4 年 1 組 井上 恵子(いのうえ けいこ)先生 主任教諭 新宿区立戸塚第三小学校から 

 地域の皆さまと協力して楽しいことが出来ればと思います。 

  

〇本間 晃好(ほんま あきよ)先生 主任養護教諭 新宿区立東戸山小学校から 

 児童が元気よく学校生活を送れるように手助けしていきたいと思います。 

  

〇2 年 2 組 新迫 南和(しんさこ なか)先生 新規採用 

 34 歳新任です。他業種で働いていた経験を活かしていきたいと思います。 

  

 〇校⾧ 加藤 雅之(かとう まさゆき) 新宿区立早稲田小学校から 

  49 歳になりました。好きな犬はミニチュアダックスフンドです。3 月に他界してしまいましたが縁あ 

って同じミニチュアダックスフンドが新たに家族となりました。 

 

7-その他 

 〇タブレット 

  4 月から新宿区内全て変更しました。前のものは薄くて軽くて壊れやすかったが今回のものは重くて壊れ

にくく丈夫です。タッチペンも紛失防止になる本体収納タイプです。 

   

 〇運動会 

  今年から競技は午前中で終了,5 時間目は学習。熱中症対策の意味合いもあります。 

 

                       次回開催日 

                        5 月 16 日(金) 15:00 戸二小 会議室 


